

彭帅轻松晋级澳网女单第二轮

新华社墨尔本1月15日电 (记者黄杰)中国选手彭帅15日在2013年澳大利亚网球公开赛女单的首轮比赛中以2:0横扫意大利的马里诺,轻松晋级第二轮。

22岁的马里诺世界排名第426位,远远低于彭帅的第32位,两人在比赛中的差距也正如排名所显示的。彭帅开局就连续三个发球直接得分,顺利保发。在随后马里诺的发球局,彭帅上来就拿到3个破发点并一举拿下。彭帅此后再次保发,很快建立起3:0的领先优势。双方此后各自保发成功,彭帅在第九局自己的发球胜盘局上连取4分,仅耗时26分钟就以6:3赢下首盘。

彭帅在第二盘没有再给对手任何机会,

连续破发。第五局时,马里诺一度以40:0领先,彭帅连续追分逼出破发点,并接发球抢攻造成对手回球失误,再次破发后带着5:0的优势进入发球胜赛局。第六局,彭帅在握有两个赛点的情况下出现连续失误,反送给对手一个破发点。但马里诺回球出界,双方再次平分。彭帅最终抓住了第四个赛点,6:0赢下第二盘,成为第二比赛日中首个赢下比赛的选手。

全场比赛仅耗时52分钟,彭帅数据全面占优,一发得分率高达82%,并轰出了3记ACE球(发球直接得分且对方未触到球)。下一轮她的对手将是14号种子基里连科,俄罗斯红粉以6:4、6:2淘汰了美国人金久慈。



彭帅在比赛中回球

国足不敌西班牙丙级球队

本报综合消息 北京时间昨晨,中国男足国家队迎来西班牙拉练的首场热身赛,国足最终0:2不敌西班牙第三级别联赛球队圣卢卡诺,主帅卡马乔上半场排出替补阵容出战,国足半场连丢两球,下半场卡帅派上全主力,但国足未能收获一粒进球,0:2的比分也被保持到最后,国足西班牙拉练首战失利。

此役是国足赴西班牙拉练进行的首场热身赛,面对一支西班牙第三级别的联赛,国足主帅卡马乔在上半场排出了全替补的阵容,不过令人意外的是,国足在半场就0:2落后,比赛开场不久,圣卢卡诺队前锋科克·马克斯率先打破僵局,第32分钟,圣卢卡诺队快速发出任意球,老将席尔瓦获得单刀机会,再次

洞穿了曾诚的十指关。

比赛下半场,卡马乔排出全主力阵容,郑智、郜林等恒大7将,联手于汉超、于海、刘建业全力出击,期待能够在场面上有所好转,不过国足依旧未能收获一粒进球,国足最终0:2不敌这支西丙球队,球队也遭遇西班牙拉练的首战失利。

国足的对手是来自西班牙丙级联赛的圣卢克诺竞技队,这支球队在当地已经拥有超过65年历史,不过该队战绩一直差强人意,历史上甚至从未跻身西班牙乙级联赛。目前球队也不过在西班牙乙级联赛B组中,名列第12名,不过正是这样一支不起眼的球队,却在热身赛中击败了西班牙名帅卡马乔领军的中国国足。

(王塔)

热火篮板失控 爵士喜获两连胜

本报综合消息 北京时间1月15日,热火客场以97:104不敌爵士。

爵士喜获二连胜。艾尔·杰弗森拿下了23分11个篮板,保罗·米尔萨普17分9个篮板,替补出场的戈登、海德22分,德玛尔·卡罗尔12分。

昨天热火面对强悍的爵士,查尔默斯未能延续他的神奇,而热火在篮板上失控以23:40落后,打得非常艰难。

热火在比赛第二节仍未能找到感觉,而爵士的进攻如行云流水。爵士在本节还有7分26秒时,海沃德接球后投中三分,爵士以45:29拉开差距。詹姆斯上半场就拿下了18分,但热火仍以44:59落后。

第三节一开始,爵士就以63:44取得19

分的优势。在防守上,热火未能给爵士太大的压力,双方的差距一度达到21分。三节过后,热火以65:84落后。

詹姆斯只得加强进攻。第四节打了不到1分钟,他一人连得5分,热火打出20:6的攻击波,本节还有5分11秒时,查尔默斯快速突破上篮得手,热火只以85:90落后。海沃德还以三分,仍未能止住热火的反击势头。本节还有3分32秒时,安东尼两罚一中,热火只以91:93落后。

海沃德还以一球,爵士连得4分后,以97:91稳住阵脚。詹姆斯关键时刻三分不中,刘易斯投篮也过于仓促,比赛还有40秒时,热火仍以93:100落后。

詹姆斯关键时刻失误,海沃德两罚两中后,热火未能创造奇迹。

(新体)

广告